


MJP [xet-MNnar

MJIP39 (nns aeoitHoro runcokapToHa)

Apr. N Tnvma wametp

() u'yrvnu

am)

1801012 39 4.0-4.5/M4
18010122 39 4.0-4.5/M4

MJIP32 (pns runcokaptoHa)

Apr. N Tnura wametp

(im) wypyna

(m)

1801022 82 4.0-4.5/M4
18010222 32 4.0-4.5/M4

MJP25 (ans toHkoro cnost wrykatypkm)

Apr. e lnura Mvawerp

() yna

M)

1801042 25 4.0-4.5/M4

Ynakoska Konmecrso
(wr) Kopodke (wr.)
[Fs]
1001 240082
Hepacdac. 2000
Ynakoska Konnsecrso B
(wr) Kopobke (wr.)
1000 240032
Hepacdac. 3000
Ynakoexa Konuyecrso B
(wr) Kopobke (wr.)
10001 240072

MJIP-S [Ixet-lnar + wypyn PZ 2

- %

MJIP39-S (MJP 39 mm + wypyn ¢ unnunapmyeckoit ronoskoi PZ 2)

Apr. Ne Nusa wameTp u Ynakoeka Konuyectso B
(Mm) JMHA Wypyna (wr) Kopobike (wr.)
qu)
18010124 39 4.5x30 10021 180032

MJIP32-S (MJP 32 mm + wypyn c umnuHapuyeckoit ronoskoit PZ 2) 9

Apr. Ne Nsa wameTp u Ynakoeka Konuyectso B

(Mm) G Wypyna (wr) Kopobike (wr.)

()

18010224 32 4.5x30 1001 240032

Pexomenpyemas narpyska B H, Bbipbig (10 H = Tkr)

Tuncokapron TasobeTon Tunc (npegsapurensho Tunconur
12.5 mm npoceepmuTL oTeepcrhe & 6 mm)
100 100 1220 150

Koadduument 6esonacroctn 3 / "' Tonsko MJP 39

BIT [eoitHas Hacaaka ans MJP / MJPm / MF)

MJP / MFJ

B Ynepxueaet Oxet-Mnar/ @ubep-LxeT & npaBuasHOM NONOXeHUM
B OpuHAKOBO NOAXOAMT ANs YCTAHOBKM KAK Ato6ens, Tak 1 wypyna

Apr. Ne Haumenosarme
4001201L [eoiHas Hacaaka ana MIP / MFJ / PZ 2
4001202L SQ-Hacanka ans MJPm

CI'leLlMdﬂbele BUAbI erl'lﬂeHMﬁ

E:\n/ﬁsl



CI'IeLlMdnhthe BUAbI erl‘lﬂeHMﬁ

MJIPmM c metpuueckoi coeguHut. pespbon

MJIPm ([xet-lnar c MeTprieckoit coeanHuTENbHOM pe3bboit)

Apr. N lnura Nwametp Ynakoska Konuyecrso B
() COBAMHUTENbHON (wr) Kopobie (wr.)
pesbObl (1) FS
11801312 39 Mé 100 240032
11801313 39 F7 100012 240032
11801314 39 M8 10011 240052
11801315 39 1/4" 100012 240032
'Kaxpas ynakoska copepxut 1 SQ-Hacaaky anst ycranoekn MJPm
MJIP-KO (+a6op)
43x28x9 cm
Apr. Ne Conepxanme
1801091 Oxer-Mnar MJP 14x39 300 wr.
wypyn ¢ umnuHapuyeckoi ronoskoi 4.5x30 mm 100 wr.
wypyn ¢ notaHoit ronoekor 4.5x50 mm 100 wr.
WypynN C KOJbLOM 50 wr.
LypYnN C KPIOYKOM 50 wr.
Wwypyn yrnosown 50 wr.
yHuBepcanbHbiit 6yp & 6 Mm 1 wr
PYKOSTKA ANSl HACAAOK 1 wr
ABOJHAA Hacaaka 1 wr
MJIP-BX (aicnencep)
Apr. e Haumerosarue Conepxarme
18010133 MJP39-§ 20 ynakosok:
(MJP + wypyn 4.5x30 — 50 wr.)
18010121 MJP39 20 ynakosok:

(MJP — 50 wr. sknioyas 1 Duo-Bit)

MFJ ®ubep-Oxer

PSR

e e Y

\“ “
)

B DeKTPMUYECKM U30NMPOBAHHBIM
[lns ogMHAPHOrO rMNCoKapToHa
B [lonnamua apMMPOBAHHBIA CTEKIOBOOKHOM

MFJ32
Apr. Ne Nusa Nuamerp Ynakoeka Konuuectso B
(Mm) wypyna (wr) Kopobike (wr.)
FM»)
1801112 32 4.0-4.5/M4 360002
18011127 32 (Maxi-Box) 1004 2800

MFJ32-S (MF] + wypyn c uanHapuyeckoit ronoskoit PZ 2)

| Agan

S

Apr. Ne Nsa Nuamerp Ynakoska Konuyectso B

(n) wypyna (wr) Kopote (u.)

(1)
18011124 32 4.5x30 10001 2400032

MFJ25
B B

Apr. Ne Nusa Nuamerp Ynakoska Konuyectso B

() wypyna (wr) Kopobike (wr.)

(m)

1801142 25 4.0-4.5/M4 100[% 360032

Pexomenpyemas narpyska B H, BbipbiB (10H = T«r)

Tuncokapron
12.5 mm

90

Koadduument 6esonackoct 3

82 (nung



MHD-S [lio6enb 15t nycToTenbix KOHCTPYKLMIA

M8

SR BuHTbI: C KPIOYKOM, C KONBLIOM, YTIOBOM

SR-H

SR-O (:}—-i-—

SR-L

|| EhICprlﬁ n I'IpOCToFi MOHTOX NpU MOMOLLU YCTAHOBOYHOIO MHCTPYMEHTA
B [locrasnsetcs B cobpaHHOM BUAE (BUHT BKpYyUeH)
B KoMBMHUMPOBAHHAS FONOBKA BUHTA
B [pumensietcs B cootsetctBUM co ctangaptom DIN 18183
B BopTUK rapaHTMPYET HOAEXHOCTL 3aKPEneHus B MaTEPMaie OCHOBAHMS
] ernneHme B ﬂyCTOTeﬂOM KHpI‘IM‘-Ie
MHD-S
Apr. Ne|  [lwametp pess6el/ Nwametp Tonuma|  Make. TonumHa Ynakoska Konnuecrso B
JUIMHO BUHTO @epna MaTepuana | npukpennsemoro (wr) Kopodke (wr.)
(m) (M) ‘ (mm)|  marepuana () ‘
1870140 M4x25 8 ©=5 12 10007 2400022
1870141 M4x40 8 5-14 16 10017 1200022
1870142 M4x52 8 3-20 23 10017 1200022
1870143 M4x52 8 18-26 16 10017 1200022
1870144 M4x65 8 32-40 16 10021 90022
1870161 M5x45 10 6-12 20 10017 1200022
1870162 M5x58 10 3-16 24 100R21 90022
1870163 M5x71 10 14-32 24 10031 600[22
1870164 M5x88 10 32-45 26 100[1 30022
1870181 Méx45 12 6-12 16 100021
1870182 Méx58 12 3-16 24 10031 600022
1870183 Méx71 12 14-32 26 10041 300[22
1870184 Méx88 12 32-45 26 1002 30!
1870191 M8x45 12 6-13 20 100031 60!
1870192 M8x60 12 3-16 25 10041 30012
1870193 M8x70 12 16-32 25 10041 300012
1870194 M8x90 12 32-45 30 10062 300022
MHD (6e3 BunTa)
Apr. Ne uawerp pessoel/ Tonuuxa Ynakoska Komuyecreo B
MHO BUHTO MaTepHana (wr) Kopodke (wr.)
‘ () (mm)
1870040 M4x25 5 100001 2400[22
1870041 M4x40 14 100[14 1200022
1870042 M4x52 20 10024 1200022
1870043 M4x52 26 100014 1200022
1870044 M4x65 40 10021 900[22
1870061 M5x45 12 100[1y 1200022
1870062 M5x58 16 100021 900022
1870063 M5x71 32 100031 600022
1870064 M5x88 45 10041 300[12
1870081 Méx45 12 10021 900[22
1870082 M6x58 16 1001 600022
1870083 M6x71 32 100f42 300[12
1870084 M6x88 45 100[4 300022
1870091 M8x45 13 10031 600022
1870092 M8x60 16 10044 300[12
1870093 M8x70 32 100041 300[12
1870094 M8x90 45 100054 300022

Apr. N Haumerosarme Pasmep Ynakoska Konmuecrso B

(M) (wr) Kopobike (wr.)

1871542 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M4x38 100114 1200[22
1871553 SR-H BUHT ¢ KpIouKOM, OLMHK. M5x45 100113 120022
1871554 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M5x58 100023 90022
1871556 SR-H BUHT ¢ KptoYKOM, OLMHK. M5x71 10081 600022
1871563 SR-H BUHT ¢ KpIOYKOM, OUMHK. M6x40 10023 90022
1871566 SR-H BUHT C KpIOYKOM, OUMHK. Mé6x60 10013y 60022
1871342 SR-O BWHT ¢ KONbLOM, OUMHK. M4x38 10011y 120022
1871353 SR-O BUHT C KONbLOM, OUMHK. M5x45 100121 9002
1871354 SR-O BWHT ¢ KONbLOM, OUMHK. M5x58 10081 60022
1871356 SR-O BHHT ¢ KONbLOM, OLMHK. M5x71 10081 600222
1871363 SR-O BWHT C KONbLOM, OUMHK. Méx40 10021 90022
1871366 SR-O BUHT Cc KONbLOM, OUMHK. M6x60 100831 600[22
1871442 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M4x38 100113 120022
1871453 SR-L YrnoBo# BUHT, oumHK. M5x45 100[11 120022
1871454 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M5x58 100121 90022
1871463 SR-L YrnoBo# BUHT, oumHK. Méx40 10021 900[2
1871466 SR-L YrnoBo# BUHT, OUMHK. M6x60 1003y 60022

MHD-WZ uctpyment ans yctanoeku MHD-S

...502 ...504
Apr. N Haumenosarume Ynakoska
(wr)
1870502 MoHTaxXHble knewym M4-M6 1
1870503 MontaxHsie kneuy  M4-M6 (npod.) 1
1870504 MoHTaxHble knewwm M4-M8 1
MHD-KO (+a60p)
43x28x9 cm
Apr. Ne Copepxarue
1870011 MHD-S M4/40 100 wr.
MHD-S M4/52 80 wr.
MHD-S M5/58 50 wr.
MHD-S M5/71 50 wr.
MHD-S M6/58 50 wr.
MHD-S M6/71 50 wr.
MonTaxHbie knewp 502 1 wr.
Pexomenpyemas narpyska B H, BeipbiB (10H = T«r)
Tun Tuncokapron acn Tunconut
12.5 mm 13 mm 12 mm
M4 150 200 350
M5 180 250 400
M6 200 280 420
M8 200 300 450

Koadpuument 6esonactoctn 3

CI'leLIMQHthIe BUAbI erl‘lﬂeHMﬁ

@83



CI‘leLlMCInhthe BUAbI erl'lﬂeHMﬁ

MF CknagHoi npy>uHHbiit arobens

Moxapoycroitune
JNerkas c6opka

Kpennetue B nycrotensix matepuanax (muH. ry6una nonoctu 35 mm)
MF-H c kprokom, MF-M ¢ pe3bboBo# wnuabkoit

MF-M (pe3ss60sas wnunbka)

,—/‘k

1

!
f' T
u MF-H

Apr. Ne Tun Ivametp | Makc. Tonuwma| — Mun. ry6una Nnuva Ynakoska

epna maTepuana nonocTH WK (wr)

(m) (am) () (m)

1825320 MF-M 3 1 50 35 85  100p1

1825410 MF-M 4 14 50 35 90 50881

1825510 MF-M 5 16 60 46 100 25031

1825610 MF-M 6 16 60 46 100 25031

1825910 MF-M 10 30 150 90 180 10661
IMF-H (kpiok)

Apr. Ne Tun Ruamerp | Mac. Tonuwsa | M. ryGusa Nusa Ynakoska

tepna MaTepuana nonocT WAATLKH (wr.)

(mm) (M) (mm) (Mm)

1825340 MF-H 3 11 30 35 70 5001

1825430 MF-H 4 14 30 35 70 5031

1825530 MF-H 5 16 30 46 70 2501

1825630 MF-H 6 16 50 46 90 25031

IMF-MM CknanHoit npyxuHHbIi arobesnb

Konnyectso B
Kopodke (wr.)

600022
300022
150022
150022

30022

Konnyectso 8
Kopodke (wr.)

300022
300022
150022

150022

B couetannm ¢ natyHHO BTYNO4HOM raikoit co wamnuom obecneunsaet
HOAEXHOE KpenneHue KapHU3OB. NS WTop

MF-MM
Apr. Ne Tun Nwametp Maxc. TonuuHa M. rnyGuna Tnuva
(aepnu MﬂTePMﬂ"ﬂ nonoctu WNUNbKK
(m) (m) (m) (m)
1825330  MF-M3M 11 50 35 85
1825420  MF-M4M 14 50 35 90

Pexomenayemasn Harpyska B H, BbipbiB (10H = 1«r)

Tun " TuncokapTon aan ) Tunconut

12.5 mm 13 mm 12 mm

MF-M 3 160 300 330
MF-M 4 200 350 570
MF-M 5 220 380 620
MF-M 6 240 410 680

") 3HaueHHs 3QBUCST OT BMAQ CTPOMTENLHOTO MaTepUana
2 Koadpduument besonackoctu: matepuan 4/ kpiok 4

Ynakoska
(ur)

100B1
5001

7 NFH
(ikpex)

25
75
200
250

MK CknogHot grobenb

Moxapoycroitune
[ns Taxenbix NogBecos

MK-H ¢ kptokom, MK-M ¢ pesb6osoit wnunbkoi

MK-M (pe3ss6osast wnunbka)

Apr. N Tun Ruametp | Maxc. Tomuwsa | Muw. rny6una Nmuva Ynakoska

@epna MaTepHana nonocTH WANAbKH (wr)

(am) () (mm) ()

1826510 MK-M 5 15 50 70 100 50[1

1826610 MK-M 6 18 60 70 100 50041

1826810 MK-M 8 20 50 70 100 5001

1826910 MK-M 10 30 100 100 170 10051
MK-H (kptok)

Apr. N Tun Mvametp | Makc. Tonumna | Muw. rny6una lnuva Ynakoska

sepna MaTepuana nonocTH WANAbKH (wr)

(mm) () (m) (mm)

1826520 MK-H 5 |5 30 70 70 50051

1826620 MK-H 6 18 50 70 90 50051

1826820 MK-H 8 20 25 70 90 2551

Pexomenpyemas narpyska B H, BoipbiB (10H = T«r)

Tun " Tuncokapron en " Tunconmt

12.5 mm 13 mm 12 wm

MK-M 5 230 400 650
MK-M 6 250 450 700
MK-M 8 300 500 750
MK-M 10 - 770 920

') 3HaYeHMS 3ABUCAT OT BMAQ CTPOMTENBHOTO MaTepUana
2 Koadppuument GesonacHocti: matepuan 4/ kpiok 4

Kpennenue 8 nycrotensix matepuanax (MuH. ry6uta nonocti 70 mm)

Konnvectso B

Kopodke (wr.)
[s¢]

15022
150022
15022

30022

Konuuectso B
Kopotke (wr.)
150
150
75

2 MK-H
[

200
250
350

sa (und



TD Tapo-piobenb

B He okasbiBaet pPAcknuMHuBAtOLWEro BO3AENCTBUS
B MuHMManbHOE paccTosiHue oT Kpast
B DneKTpUYECKOE U3ONMPOBAHKE
B IHCTPYMEHT 15 YCTAHOBKM MpuiaraeTcs
™
Apr. Ne [lvametp Hnuna Nuamerp Ynakoska
epia (1am) pesbbl BUHTO (wr)
(1am) (1am)
1800044 8 40 M4 100011
1800066 10 45 Mé 10081
1800088 13 60 M8 10053

Pexomenpyemas narpyska B H, Buipbig (10H = 1«r)

Ha seipsis Ha cpes
M4 ‘ M6 ‘ M8 M4‘ Mb‘
Tuncokapton 100 130 280 120 250
[aszobeton 100 180 400 120 280

Konuyecrso B
Kopotke (wr.)

2400032
1200332
600032

M8

280
280

MEF [i06enb metannumy. gns nerkoro 6eToHa

B MonTax Tpy6o-, BOAO- M FA30MpPOBOA0E

B B rasobeToHe yctaHaenusaeTcs 3a6uBaHnem 6e3 NpeasapUTensHoOro
CBEPEHUs OTBEPCTHS

B [JoxapoycTonimns

MEF
Apr. N Auametp u uamerp Ynakoska Konuvectso B
MK lo6ens wypyna (wr.) Kopodke (ur.)
(m) (1am)

1127074 6/32 5-6 100001 2400222
1127075 8/38 6-8 1000 120022
1127076 8/60 6-8 100031 600022
1127077 10/60 8-10 10031 600[22

Pexomenpyemas narpyska B H, Bbipbig (10H = T«r)
Tun " Nuaverp Ta306eToH Beron Mycroteniit
ceepna (mm) (20/25 Kupnd
6/32 7-9 220 420 370
8/38 10-12 400 720 520
8/60 10-12 470 970 550
10/60 12-14 520 1200 620

' [insi npeoponeHms ConpoTMBAEHNS TBEPALIX CTPOMTENBHBIX MATEPMANIOB HEOBXOANMO MCNONB3OBATH
csepna 6onbnx anametpos / Kosdpduument 6esonacqocn 3

CI'leLIMOHbeIe BUAbI erl‘lﬂeHMﬁ

@85



